

В Центре безопасности ВМС США прокомментировали видео, которые ранее были опубликованы Пентагоном: на кадрах американские пилоты контактируют с НЛО. Об этом сообщает CNN, ссылаясь на отчет ВМС.

В одном из сообщений пилотов описывается инцидент, который произошел в марте 2014 года. Он сравнивает небольшой неизвестный летательный аппарат с чемоданом. Во время контакта с НЛО американский самолет F/A-18 пролетел мимо него за тысячу метров, однако не смог определить его тип, говорится в отчете.

Пилот пытался также восстановить визуальный контакт с неизвестным объектом, однако ему не удалось этого сделать.

Журналисты CNN получили документы Центра безопасности ВМС США, которые ранее были засекречены. В этих документах речь идет о трех коротких видео контактов в "воздушными феноменами". Из них два содержали также записи пилотов, комментирующих быстрое перемещение загадочных объектов. Один из военных высказал предположение, что перед ними беспилотник. В документах военные обозначили небесные объекты как "непилотируемые воздушные системы".

В другом отчете речь идет о контакте осенью 2013 года. Американский пилот отмечает, что размах крыльев небольшого аппарата составлял около полутора метра. Его также идентифицировали как беспилотный аппарат.

Третий случай датируется 27 июля 2013 года. В отчете описывается аппарат белого цвета, форма и размеры которого были похожи на ракету или беспилотник. Однако кто оператор этих объектов, ни в одном из случаев американцы не смогли определить, что представляет собой вызов для безопасности самолетов ВМС США в регионе этих контактов - в пределах тренировочной базы у побережья Вирджинии.